

41115
15.06.92.

2405/1
17.06.92.

REPUBLIKA SRBIJE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
RESOR DRŽAVNE BEZBEDNOSTI
CENATAR RESORA DB SREMSKA MITROVICA
15.6.1992. godine

ISTAMNANO
PERPOŠTAKOBANO

IZVOD IZ ZVEŠTAJA SARADNIKA

....

[REDACTED] Primetio je učestale dolaskе i kontakte sveštenika i velikodostojnika SPC sa komandantom štaba Željkom Ražnjatovićem "Arkanom". Pored oca Filareta sa kojim "Arkan" stalno saradjuje, oca Lukijana iz Dalja i oca Tome dolazili su i sveštenici iz inostranstva. Pre nekoliko dana doputovao je vladika iz Kanade - Ontario sa konkretnim zadacima za stvaranje uslova i dovodjenje dinastije Karadjordjević na presto u Srbiju a to bi trebalo da se realizuje u drugoj polovini juna meseca tekuće godine. Prema tim instrukcijama "Arkan" bi iskoristio najavljene rušilačke demonstracije SPO u Beogradu i u slučaju pada Vlade brzom isplaniranom akcijom garde zauzeo sve važnije Vladine institucije i time omogućio dolazak dinastije Karadjordjević na vlast. O tome je "Arkan" razgovarao sa Lindom Karadjordjević i dogovorili su se da se presto poveri Tomislavu Karadjordjevilu.

U dogovoru sa papom Lukijanom iz Dalja a preko Filareta u poslednjih nekoliko dana kamionima SDG-a se nose velike količine osnovnih životnih namirnica za Erdut gde se formiraju robne ratne rezerve garde.

"Arkan" se dogovorio sa izvesnim Sašom Habutom i Mišom Dobrićem da intervenišu i urgiraju kod generala Mike Stevanovića zv. "Mika sprajt" da se dva "Alijina" aviona marke C-500 (cesne) a koji se nalaze na Batajničkom aerodromu, dodele SDG.

"Arkan" je takodje imao ozbiljan razgovor sa Pejkanovićem zamenikom ministra odbrane Srpske Bosne i Hercegovine kome je skrenuo pažnju da je došlo vreme da neko mora na kraće vreme da ode u zatvor pa pošto on nemože zbog važnosti daljeg komandovanja Pejkanoviću je naredio da se pripremi za odlazak u zatvor i da će to biti objavljeno u sredstvima informisanja a da će mu vreme provedeno u zatvoru biti finansijsko nadoknadjeno.

U centru u Erdutu obukom rukovodi lice koje je duži niz godina provelo u legiji stranaca gde je imao oficirski čin. Isto lice je iznelo glavni teret rukovodjenja Sarajevskom operacijom.

Pre prvog kruga nedavnih izbora u Srbiji "Arkan" je u svojoj poslasičarnici "Ari" imao razgovor sa narodnim poslanikom i Predsednikom Srpske radikalne stranke Vojislavom Šešeljom i nakon toga je pričao u štabu da će glasati za SRS.

Na kraju razgovora saradnik nam je napomenuo da je "Arkan" u nekoliko navrata intervenisao vezano za probleme koje su njegovi članovi imali sa SUP-om. Pre izvesnog vremena milicija je otkrila i oduzela veću pošiljku upućenu SDG ali je "Arkan" odmah telefonom nazvao "Badžu" i stvar je sredjena. SDG trenutno u BiH nema svojih boraca međjutim u Erdutu se nalazi veća grupa pripadnika garde na obuci i čekanju.

Operativni radnik

...

[REDACTED]

[REDACTED]